
Патронен празник на СОУ „Йоан Екзарх Български“ 

На 28 март отбелязахме патронния празник на нашето училище. Денят беше 

обявен за неучебен, но по коридорите се разминаваха забързани ученици, някои , 

облечени с официалните униформи на училището, със значки на реверите, други  - с 

театрални костюми или народни носии, със спортни екипи… Родители носеха цветя, 

учители приемаха и отправяха поздрави и пожелания… Но празничната суматоха си имаше 

ред. Предварително уточнената програма даде възможност за изява на таланти от 

различни класове, на клубовете по проект УСПЕХ,  а също така и на публиката, да подбере, 

според интересите си,  къде да се влее. Учениците от начална степен провеждаха спортни 

игри, присъстваха на изявата на клуб „Талантиада”, слушаха изпълнение на цигулка, 

гледаха съвременни и народни танци.          

Представителите на средна степен организираха спортна среща по волейбол в 

спортната ни зала, състезание, свързано с историята на България.   

 

 

Участниците в клуб „Фолклор и традиции” възстановиха обичая Сирни заговезни.  

Новопостъпилите ученици от клуб „Символите на моето училище”   спечелиха  овациите 

на гостите от Регионален инспекторат и на директори и учители от други училища с 



представителната си изява, свързана със символите и традициите на СОУ „Йоан Екзарх 

Български”.  

 

 Гостите бяха поставени в ролята на ученици, а петокласниците с удоволствие 

провериха  знанията им за патрона на нашето училище.  

 



 

  

 



 

 

 

 

          Театралите от клуб „Млад театрал“  забавляваха почитателите си с приказка, в която 

познати и поостарели  литературни герои използват съвременна лексика. 



 

Учениците от горна степен от клубовете по информационни технологии 

организираха състезание „Многознай”.  

 

 



 

 

 



 

 

 

 В кабинета по европеистика, пред интерактивната дъска, 

единадесетокласниците  бяха поставени пред изпитание със състезанието „Какво? Къде? 

Кога?” Но те доказаха, че са отличници! 



 

 



 

Спортната зала бе огласена от възгласите, съпътстващи футболните срещи  между 9., 

10. И 11. клас. 

 

Цяла седмица във фоайето на училището слънчеви рисунки на тема „Моето 

училище” радваха посетителите. В часовете на класа малчуганите  гледаха филма, 



изработен от учениците от клуб „Съхраняване на факти и събития”,  за нашия роден 

град. Клубовете за декупаж представиха изумителните си творби. 

Журито на литературния конкурс, състоящо се от преподаватели от ШУ „Епископ 

Константин Преславски”,  и тази година отличи най-добрите пишещи академици. /Скоро 

творбите им ще бъдат поместени на сайта ни./ 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

Но може ли празник без концерт? Певците от клубовете  „УАЙТ ДАВС” и „Палави 

ноти” се надпяваха в търсене на Екзарх таланти /които в нашето училище са мнооооого!/ 



 

 

 

 



 

 

 



 

На всички изяви присъстваха делегирани журналисти от клуб „Млад журналист”, 

които скоро ще издадат втория брой на вестник „Калейдоскоп”, в който ще прочетете по-

подробно за нашия училищен празник. 


